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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Wat zijn dat voor getallen? (Elk getal hoort bij een afbeelding)
Tel bij elkaar op en schrijf de som (R = resultaat) in het vakje erboven.

2) Verbind het juiste woord met het juiste getal!

tweeëntwintig

elf

vijfenzeventig

eenenzestig

zeven

drieënnegentig

achttien

dertig honderd

Getallenmix

12+5+5+5+9+2+2= 40

5+5+5+9+9+9+2+2= 46

6+6+12+12+12+5+5= 58

6+6+2+2+5+5= 26

2+2+9+9+9+5+6= 42

12+12+5+2+2+9+6= 48


